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CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS

- ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Bom dia a todos! 
Havendo número legal de vereadores e vereadora, em nome de Deus dou 
por aberta a Ia Sessão Extraordinária do 3o Período do ano de 2022, da 
Câmara Municipal de Sairé (CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS), em 14 
de junho de 2022. Peço ao Io secretário que faça a chamada dos 
senhores vereadores. - DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA: 1. 
ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS; 2. DANÚBIO 
EVANGELISTA VIEIRA; 3. FERNANDO CABRAL DE ARRUDA; 4. 
EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA; 5. SEVERINO 
FERNANDES DA SILVA; 6. ALEXANDRA RE JANE DA SILVA; 7. 
JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS; 8. MANOEL 
HERCULANO DA SILVA; 9. OZÉIAS CAETANO DA SILVA. 
Compareceram 8 senhores vereadores. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA 
DOS SANTOS: - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Por 
motives superiores, o vereador Fernando não pôde comparecer nessa 
sessão. Passou para o pequeno expediente. Peço ao Io secretário que realize 
a leitura das matérias recebidas: - DANÚBIO EVANGELISTA 
VIEIRA: I. PROJETO DE LEI N° 008, DE 2022, DE AUTORIA DO 
CHEFE DO PODER EXECUTIVO, QUE “DISPÕE SOBRE A 
CONCESSÃO DE REAJUSTE GERAL SOBRE OS VALORES DOS 
VENCIMENTOS BASE DOS OCUPANTES DE CARGOS EFETIVOS 
DE PROFESSOR DO MUNICÍPIO DE SAIRÉ E DÁ OUTRAS 
PRO VIDÊN Cl AS. ” II. REQUERIMENTO N° 019/2022, REGIME DE 
URGÊNCIA E QUEBRA DE INTERSTÍCIO. - ZACARIAS GESSE 
PEREIRA DOS SANTOS: Agradeceu os vereadores por atenderem a 
solicitação da casa para a realização dessa sessão que visa realizar a
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vereador FERNANDO CABRAL DE ARRUDA, que dispensou o uso da
palavra. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a 
palavra a vereadora ALEXANDRA REJANE DA SILVA, que dispensou o 
uso da palavra. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: 
Facultou a palavra ao vereador MANOEL HERCULANO DA SILVA, que 
dispensou o uso da palavra. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS 
SANTOS: Facultou a palavra ao vereador EDNALDO FERREIRA DE 
OLIVEIRA, que dispensou o uso da palavra. - ZACARIAS GESSE 
PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao vereador SEVERINO 
FERNANDES DA SILVA, que dispensou o uso da palavra. - ZACARIAS 
GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao vereador 
DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA, que dispensou o uso da palavra. - 
ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao 
vereador OZEIAS CAETANO DA SILVA, que dispensou o uso da palavra. 
- ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Dispensando o uso da 
palavra, passou para a ordem do dia. ORDEM DO DIA: - ZACARIAS 
GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Convidou os senhores vereadores 
para a discussão, apreciação e votação das seguintes matérias. I. 
REQUERIMENTO N° 19/2022, REGIME DE URGÊNCIA E 
QUEBRA DE INTERSTÍCIO, O QUAL ENTRARÁ EM VOTAÇÃO E 
DISCUSSÃO. APROVADO POR 7 VEREADORES. II. PROJETO 
DE LEI N° 008, DE 2022, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER 
EXECUTIVO, QUE “DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE REAJUSTE 
GERAL SOBRE OS VALORES DOS VENCIMENTOS BASE DOS 
OCUPANTES DE CARGOS EFETIVOS DE PROFESSOR DO 
MUNICÍPIO DE SAIRÉ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. EM Ia 
DISCUSSÃO E EM Ia VOTAÇÃO: OS VEREADORES QUE 
ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO 
CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADA POR 7 VEREADORES. - 
ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Agradeceu a presença
de alguns professores no recinto falando que o poder legislativo sempre
estará ao 'ado desse profissionais que são de grande importância para a
comunidade, afirmando qug_ainda na semana encaminhará a lei ao poder
executivo, para q u j^ ^ p o sâ í^ Ê  ainda nesse mês, esses profissionais
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possam receber o reajuste. Afirmou acreditar que no próximo ano todo esse 
trâmite feito não seja necessário. Pediu ao T  secretário que faça a leitura do 
SALMO. - OZEIAS CAETANO DA SILVA: SABEDORIA, 13: “São 
insensatos por natureza todos os que desconheceram a Deus e, através dos 
bens visíveis, não souberam conhecer aquele que é, nem reconhecer o 
artista, considerando suas obras. Tomaram o fogo, ou o vento, ou o ar 
agitável, ou a esfera estrelada, ou a água impetuosa, ou os astros dos ceus, 
por deuses, regentes do mundo. Se tomaram essas coisas por deuses, 
encantados pela sua beleza, saibam, então, quanto seu Senhor prevalece 
sobre elas, porque é o criador da beleza que fez essas coisas. Se o que os 
impressionou é a sua força e o seu poder, que eles compreendam, por meio 
delas, que seu criador é mais forte, pois é a partir da grandeza e da beleza 
das criaturas que, por analogia, se conhece o seu autor. Amém!” - 
ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Encerro a sessão e fica 
marcada a próxima conforme o calendário que, com antecedência, será 
encaminhado para todos.

ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS
( PRESIDENTE )
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